

Овчаренко Василий Павлович родился в 1907 году в хуторе Копанец Алексеевского района Белгородской области.

До Великой Отечественной войны переехал в хутор Широконь Ровеньского района, где работал в колхозе бригадиром.

В 1942 году был призван в Красную армию. Освобождал Румынию, Австрию. Доставлял на передовой фронт боеприпасы и пищу. Во время доставки много раз подвергался обстрелу и, как говорил Василий Павлович, все равно «выходил сухим из воды».

В Австрии он получил ранение средней тяжести. После выздоровления снова вернулся на фронт.

В 1945 году вернулся в колхоз, выполнял все колхозные работы.

За боевые заслуги был награжден медалями и орденами. К сожалению, в семье остался только один орден Великой Отечественной войны II степени. Остальные награды были утеряны.

Умер Василий Павлович 2 мая 1997 года. Похоронен в хуторе Широконь Ровеньского района.